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il. Druh a rozsah poskytovaných služeb

Rekondiční, regenerační masáže, masáž Deep Tissue (masáž hlubokých
tkáňových struktur)

Dojíždění za klientem.

ilI. Popis pracovní činnosti

Před poskytnutím služby se klient svleče a ulehne na desinfikované masážni
lehátko chráněné prostěradlem. Toto lehátko, které je mobilní,píiveze masérka
viastrrí. ivíasérka si umyje ruce v teplé tekoucí vodě při použití mydia a následiič si
ošetří ruce desinfekcí (Antiviral). Masérka pracuje s klientem podle reakce jeho těla s

větším či menším množství masiňniho oleje, kteý je pro tyto účely schválený. Po
dokončenímasáže masérka dopřeje klientovi klid a čas na doznění masáže, tento čas

využije k omytí rukou pod teplou tekoucí vodou azapoužití mýdla. Po tom, co klient
opustí masážni léhátko, masérka odstraní použité prostěradlo a ručníky, tyto uloží do
PE obalu pro znečištěné prádlo amasážní lehátko vydesinfikuje prostředkem k tomu
určeným s obsahem alkoholu (Lavosept, Saela). Lehátko uloží do PE, obalu.

IV. Manipulace s prádlem

Pracovní oděv masérky je vždy čistý, dle nutnosti měněn v pruběhu obměny
klientů.

Čisté prostěradla a ručníky pro potřeby masáže a přikrytí klienta má pracovník
se sebou v PE obalu určeném pouze pro čisté prádlo. Má ho se sebou v dostatečném
množství, aby měl každý nový klient nové prádlo. Použití prádla je jednorázové,
znečištěné prádlo se uloží do PE obalu pro znečištěné prádlo a následně vypere,
vyžehlí a opět doplní do PE obalu pro čisté prádlo.
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V. Desinfekce masérského vybavení



]
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lehátko jevždy po masáži desinfikováno prostředkem k tomuMasážní
určeným s obsahem alkoholu (Lavosept, Saela). Použité ručníky odneseny v PE obalu

k vyprání, po vyprání vyžehleny.

Desinfekční prostředky se rozlišují podle typu použití (plochy, povrchy,

nástroje, ruce). Přípravky se používají v koncentracích a expozicích dle návodu na

etiketě. Při práci s dezinfekčními prostředky se dodržuji zásady ochrany zdraví a
bezpečnosti při práci a použivají se osobní ochranné pomůcky.

vI. ÚHid
Vzhledem k tomu, že masérka zaklíentem dojíždí, úklid místnosti spadá na

klienta, kterého osobně navštíví. Masérka se postará o řádnou desinfekci masážního
lehátka a čistotu prádla, které se sebou vozi.

YII. Zásady osobní hygieny zaměstnanců a ochrany zdraví spotřebitele

Pracovníci musí pečovat o tělesnou čistotu, vždy pŤed zahájením a po ukončení
práce u každého zákaznika si umýt a vydesinfikovat ruce (Antiviral), rovněž při
přechodu zpráce nečisté na čistou.

Pracovníci musí používat ochranné prostředky dle charakteru vykonávané
práce. Prádlo je poskyováno pro každého zákazníka jednorázově, opakované použiti
prádlaje nepřípustné, IJpřednostňqe se pouěivání pomůcek na jednc použití. Oděv
zákazníkamusí být během práce chráněn čistým prádlem (ručníky, roušky, podložky
a pod.) dle charakteru poskýovaných služeb.

Při poskYování služeb je možno používat jen pomůcky, kosmetické
prostředky, přístroje a další výrobky, které splňují požadavky platných, obecně
závazných předpisů, které se na ně vztahují. Klienti jsou poučeni o možných
zďravotnich rizicich při poskytování služby.
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